

# 中共中国地质大学（北京）信息工程学院委员会

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

### 简 报

第 04 期

信息工程学院主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 2 日

#### ● 董朝霞副书记一行赴信息工程学院开展主题教育调研

5 月 29 日，校党委副书记、纪委书记董朝霞一行到信息工程学院开展“推进政治监督向教学科研单位延伸”主题教育调研访谈。学院领导班子、教工党支部书记和支部纪检委员代表参加座谈。学院党委书记张颖代表学院汇报学院落实主题教育等中央重大决策部署及学校重点任务情况、廉政风险防控体系及纪检队伍建设情况和首轮次巡察整改持续巩固深化情况。郑新奇院长发言指出，学院首轮次巡察整改成效显著，学科专业布局更加合理，修订完善了“三重一大”事项决策制度及议事规则，决策的科学化、民主化、规范化水平不断提高。

纪委办公室监察室及党委巡察工作办公室参会领导围绕廉政风险防控体系建设、第二轮次巡察如何优化工作流程、改进方式方法、提高发现问题的能力和水平、如何推进政治监督向教学科研单位延伸等内容对学院参会人员进行了访谈和交流。

## ● 信息工程学院党委与机关与直属单位党委组织统战党支部赴上方山开展主题教育调研活动

5月28日，学校机关与直属单位党委组织统战党支部、信息工程学院党委及教师代表前往房山区园林绿化局上方山国家森林公园管理处开展主题教育调研活动，并就党建引领产学研基地共建，科技助力智慧林场建设相关主题开展座谈交流。校党委常委、党委组织部部长张大林发表讲话，希望未来双方持续深化党建引领、发挥资源优势、优化合作机制，推动双方在科学研究、产学研合作、乡村振兴、基地建设、成果培育等方面互促共进。

学院坚持将主题教育调查研究同推动学院事业发展紧密结合，强化问题导向、需求导向、成效导向，努力把主题教育调研成果转化为推动学院高质量发展的有力举措。

## ● 信息工程学院领导班子和教师代表参观中国共产党党史展览馆

5月30日，信息工程学院领导班子和教工党员代表前往中国共产党历史展览馆开展“不忘初心，牢记使命”主题教育参观实践活动，党委书记张颖带领教工党员重温入党誓词。

学院坚持紧扣主题主线，坚持聚焦主责主业，努力做到学思用贯通、知信行统一。领导班子和教师通过参观学习，深刻铭记党的奋斗历程，牢记党的宗旨，坚定

理想信念，立足本职，坚守岗位，锐意进取、扎实工作，在新时代下积极发挥模范带头作用，将“学思想、强党性、重实践、建新功”的主题教育总要求贯穿工作实践全过程，不断将主题教育成效转化为推动高质量发展的强大动力。

### ● 信息工程学院党委与实设处/内控办党支部、外国语学院党委前往国家博物馆开展主题教育实践活动

6月2日，信息工程学院党委与实设处/内控办党支部、外国语学院党委前往国家博物馆开展“弘扬传统文化，创新驱动发展”主题教育实践活动。

教师党员在讲解员的带领下参观了“复兴之路”和“复兴之路·新时代”展览，系统回顾了中国共产党的百年光辉历程，深入了解党团结带领人民为中华民族作出的伟大贡献和根本成就，认识到共产党在近代史中力挽狂澜的作用以及带领中国人民实现伟大复兴的使命担当，从而进一步激发爱党爱国爱社会主义的情感，在复兴之路上担当责任，在学习中汲取前进力量。

## 学院动态：

1. 学院召开三场“端正入党动机，增强党性修养”系列积极分子培训班党课；
2. 学院 2023 年第一期入党积极分子培训班赴中国人民抗日战争纪念馆参观学习；
3. 学院 2023 年第一期入党积极分子培训班学员赴校史馆参观学习。

---

责编：董禹希

审核：李林

签发：张颖

发：各师生党支部

---

信息工程学院主题教育领导小组办公室      2023 年 6 月 2 日印发

---